

## VIA LIBERA DELLE AUTORITÀ DI VIGILANZA ALLA BUSINESS COMBINATION DI SPAXS CON BANCA INTERPROVINCIALE

## ASSEMBLEA ORDINARIA E STRAORDINARIA L'8 AGOSTO

*Milano, 6 agosto 2018* – SPAXS S.p.A. rende noto di aver ricevuto l'autorizzazione degli Organi di Vigilanza (Banca d'Italia e BCE) alla Business Combination, che prevede l'acquisto da parte di SPAXS del 99,3% del capitale sociale di Banca Interprovinciale S.p.A.

La Business Combination con Banca Interprovinciale rappresenta il primo importante tassello nel progetto di creazione di una banca specializzata, completamente digitale, con un modello di business innovativo e una chiara focalizzazione su specifici segmenti molto dinamici e relativamente ancora poco serviti del mercato delle PMI italiane. Il piano strategico 2018 – 2023 della nuova banca che nascerà dalla Business Combination con Banca Interprovinciale è stato presentato al mercato il 20 luglio scorso. Per maggiori dettagli si rinvia al sito internet di SPAXS <a href="https://www.spaxs.it">www.spaxs.it</a>, Sezione "Business Combination/Investor Presentation".

Si ricorda che l'Assemblea ordinaria e straordinaria di SPAXS per l'approvazione dell'operazione di Business Combination e deliberazioni inerenti è convocata per il giorno 8 agosto 2018 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 31 agosto 2018 in seconda convocazione, in entrambi i casi a Milano presso Palazzo Aporti, Via Ferrante Aporti n. 8 alle ore 10:00.

Si prevede che l'Assemblea si svolgerà in prima convocazione.

Per maggiori informazioni in merito alla Business Combination si rinvia alla documentazione disponibile sul sito internet di SPAXS <u>www.spaxs.it</u>, Sezione "Business Combination".

\*\*\*

## Per ulteriori informazioni:

*Investor Relations SPAXS S.p.A.* Silvia Benzi +39 349.7846537 silvia.benzi@spaxs.it

*Ufficio stampa: Ad Hoc Communication Advisors*Mario Pellegatta +39 335.303624 mario.pellegatta@ahca.it
Sara Balzarotti +39 335.1415584 sara.balzarotti@ahca.it

NOT FOR DISTRIBUTION IN THE UNITED STATES, AUSTRALIA, CANADA, SOUTH AFRICA OR JAPAN



Il presente comunicato stampa non è destinato alla pubblicazione o distribuzione, direttamente o indirettamente, negli Stati Uniti d'America, Australia, Canada, Sud Africa e Giappone. Il presente comunicato stampa non costituisce un'offerta di vendita di strumenti finanziari negli Stati Uniti d'America, Australia, Canada e Giappone. Gli strumenti finanziari ai quali si fa riferimento nel presente comunicato non sono stati, e non saranno, registrati ai sensi dello United States Securities Act del 1933, come modificato, e non possono essere offerti o venduti negli Stati Uniti d'America, salvo che ai sensi delle esenzioni applicabili. Non si sta effettuando né si intende effettuare alcuna offerta pubblica di strumenti finanziari negli Stati Uniti d'America e/o in altre giurisdizioni.